



苏州高等职业技术学院

江苏联合职业技术学院苏州分院

个人述职报告

本人任广桂，现任学生处副处长兼艺术设计系德育主任。结合一年来工作情况，汇报如下：

一 在德的方面：

一年来，本人热爱中国共产党，忠诚党的教育事业。认真学习党的路方针政策，时刻与党中央保持一致。平日的工作中，思想端正，作风正派，工作认真负责。

二 在能的方面：

工作中，根据岗位职责，坚持以“做着思考、走着管理、跑着服务”的理念，始终以学生为本，时刻将学生的安全工作放在首位。加强疫情期间住宿生的管理。组织班主任和寝室长的样板宿舍参观活动，对住宿生的纪律、卫生、安全教育常抓不懈。本学期举行了系部“样板宿舍”评选活动和“彩虹宿舍”申报活动，让学生们不仅从思想上重视宿舍安全，尽可能消除存在的安全隐患，更从细节处加强对宿舍卫生环境的管理，确保在“洁净明亮”的环境中好好学习。经常和宿舍管理员和学生干部沟通，增强他们的服务意识，提高他们的工作效率。利用课余时间开展丰富多彩的文体活动，让学生在活动中成长，在活动中进步。平时经常向老教师请教学习，掌握更好的德育的工作方法，并在组织各类会议及活动中逐步提高自己的组织及领导能力。

三 在勤的方面：

作为一名党员干部，我深知自己的一言一行是很多同事们行为的标尺，特别在疫情期间每天坚持早到校晚回家，平时积极参加各

种会议、各类培训，认真听课评课。团结同事，认真履行自己的岗位职责，尽自己所能去解决工作中碰到的问题，不推诿，不徇私作弊。

四 在绩的方面：

一年来，宿舍管理和系部德育管理工作无重大安全事故。本学期细化宿舍管理员工作职责，提高宿舍内监管力度，将一些违纪现象扼杀在萌芽状态。开展了校园“彩虹之星”、“彩虹宿舍”

“彩虹教室”评比活动，树立典型，以点带面。提高学生的榜样示范作用。建设好系部学生干部队伍，加强培训与实践。通过系部学生会干部自主组织开展各项活动，充分发挥学生干部自我教育、自我管理的能力，同时也能促进良好的校风与学风。通过系部学生会储备干部选拔，优胜劣汰培养学生的自我管理和责任心。组织开展重点关注预警学生的档案收集。持续推进心理健康教育的内容和方式，加强学生朋辈辅导员队伍的建设；特别要关注好抑郁症学生和特异体质的学生，形成全方位关爱心里异常学生和特异体质的学生的保护网络。做好特异体质学生档案记录，对于个别学生心理问题严重进行重点关注，并做好谈话记录，及时与家长沟通。五 在廉的方面：

作为一名党员干部，我深知廉洁的重要性。自己认真学习有关廉政建设的文件、会议精神，增强拒腐防变的意识。切实保持艰苦奋斗和谦虚谨慎、戒骄戒躁的工作作风。

回顾一年的工作和学习，虽然付出了许多，但对照一个好管理者的标准来说，还相差甚远。我愿在领导、同事的监督、关心、帮助下，更好地发挥自己的一份力量。

存在问题及对策建议：

问题：

1、德育工作理论知识不够丰富。

2、工作中创新意识不够。

对策建议：

1、平时要多学习多看书，提高自己的理论知识。

2、工作中静下心来，生活中学会淡定。

3、通过学习，拓宽工作思路，提高创新意识。